

买  
智  
能  
手  
机  
，  
就  
到  
联  
通  
营  
业  
厅

# 高新区:城市变森林 环境美如画

## 累计投资3.6亿元,新增绿化面积1.2万亩

为完善杨峪景区公园式建设,高新区投资9000余万元,新修绿道17公里、桥涵61座,并对绿道两侧及重要节点进行了改造提升,高标准建设了2处旅游驿站,修建了群众休闲健身场所,完善了绿道长效管护机制,做到树有人栽、路有人管。同时完成科技生态绿地、陶然百草园等5处约800亩公园的改造提升工作。

在实施城市道路绿化工程建设中,高新区坚持绿化与道路建设同步,道路建设到哪里,绿化就延伸到哪里,并在工程建设中注重植物品种造型和色彩搭配,做到一街一景致、一路一特色,打造了长白山路、泰山北路、燕山北路等绿化样板。目前,已绿化城市道路17条、节点15个,共计3.6万平方米。

蟠龙河综合治理工程是建设新城后花园、推动北部区域发展的一项重要举措。该工程总投资9500

万元,西起泰山北路与枣曹路接点,东至兴城街道长白山路以东1.3公里处,全长约12公里,总绿化面积540亩。按照“水清、岸绿、景美”的要求,目前已全面启动。

在创森工作中,高新区还注重环卫一体化建设,打造优美城乡环境。截至目前,已改造和新建垃圾中转站4处,新建花坛1.9万米,硬化道路8.9万平方米,清理垃圾8760吨,实现了城市环卫和农村环卫全覆盖,城乡面貌焕然一新。

(记者 张孝平 通讯员 付丽 田家铭)



# 积极开拓西部市场 实现合作共赢

本报西安讯 5月23日至26日,第十八届中国东西部合作与投资贸易洽谈会暨丝绸之路国际博览会(西洽会)在西安市召开。市委常委、常务副市长王邵军,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国等参加了西洽会。

本届西洽会,我市围绕城市转型、产业优势等方面,积极组织参加了一系列投资洽谈和经贸活动,威斯特车业、威达重工等6家企业参展,取得了丰硕的合作成果。

王邵军视察了枣庄企业展区,详细了解西部经贸活动等

# 市直机关第十三届乒乓球比赛闭幕

本报讯 5月23日,市第四届全民健身运动会暨机关第十三届“邮储银行杯”乒乓球比赛在市体育馆闭幕。市委常委、秘书长孙欣亮,副市长赵联冠出席闭幕式,并为获奖代表队和运动员颁奖。

据了解,本届赛事为期三天,来自30个市直部门的200多名选手参赛。经过激烈角逐,共决出男子、女子单打前八名,男子、女子团体前八名等奖项。

(记者 赵充 任泽锋 通讯员 冯万里)

# 市人大视察城乡交通一体化工作

本报讯 5月23日,市人大常委会副主任杜永光率市人大城环工委对我市城乡交通一体化工作进行视察。副市长张鲁军,副市长、市中区委书记崔高原陪同。

视察组一行先后实地视察了山家林治超站、S348枣曹线改建工程、联通换乘中心、枣庄客运换乘中心等项目,听取了交通运输局的情况汇报,对全市交通运输工作取得的成绩给予了充分肯定。

杜永光指出,近年来,我市

# 市口腔医院开展爱心活动

本报山亭讯 5月23日,市口腔医院到北庄镇抱犊小学开展了庆“六一”爱心活动。市关工委副主任王英参加活动并观看了小学生们表演的文艺节目。

爱心活动中,市口腔医院向贫困生捐赠6000元爱心款。义诊小组为学生们进行了口腔检查,并为他们建立了口腔健康



5月23日,农民运动队员在参加袋鼠跳比赛现场。当日,山亭区第一届农民运动会举行,来自全区各镇(街)办事处、机关代表队共计200余人参加了袋鼠跳、跳绳、拔河等农民运动会。(王启蒙 陈永 摄)

# 峯城百年教堂被命名为全国宗教界爱国主义教育基地

峯城讯 近日,第二批全国宗教界爱国主义教育基地挂牌仪式在峯城基督教耶稣堂举行。

自2013年以来,峯城基督教耶稣堂就积极申报国家级爱国主义教育基地,最终从全国198处宗教活动场所中脱颖而出,被命名为全国宗教界爱国主义教育基地。据悉,全国共有24所宗教活动场所被评为第二批宗教界爱国主义教育基地,其中山东省共有3所,峯城基督教耶稣堂是枣庄市唯一一所。

建于1911年,为美国基督教北长老会所建,占地面积3390平方米,建筑面积1650平方米。现有信徒1500余人,牧师3人,长老2人,神学生4人。(赵磊 李刚)

# 认真落实《条例》 保障粮食安全

## ——市粮食局局长刘春俊就《粮食流通管理条例》颁布实施十周年答记者问(上)

“民以食为天,食以粮为先”,粮食在国民经济中的战略地位和重要作用倍受国家重视和消费者关注,如何保证我市粮食正常流通和质量安全,维护消费者利益,服务区域经济发展,促进农民增收,在《粮食流通管理条例》颁布实施十周年之际,本报记者邀请到枣庄市粮食局党委书记、局长刘春俊同志就大家关注的有关问题作以介绍。

记者:刘局长,你好!今年是《粮食流通管理条例》颁布实施十周年,请你介绍一下《条例》颁布的重要意义。

刘春俊:党中央、国务院历来高度重视粮食工作。新一届领导集体更是把保障国家粮食安全摆到了前所未有的高度,确立了国家粮食安全战略。十八大以来,习近平总书记先后12次在不同场合讲到国家粮食安全问题,李克强总理两次亲临粮食部门进行视察调研,提出要“守住管好‘天下粮仓’、做好‘广积粮、积好粮、好积粮’三篇

文章”。粮食行政管理部门要把宣传《条例》作为当前和今后一个时期普法教育和推进粮食流通工作的重要内容来抓。

《条例》于2004年5月26日颁布施行。它是我国粮食流通法制建设的一件大事,是继《中央储备粮管理条例》之后的一部规范粮食流通行为的行政法规,对于保护粮食生产者、经营者和消费者的合法权益,维护粮食流通秩序和保障国家粮食安全,保障和监督粮食行政机构有效实施行政管理,推进依法行政,具有重要意义。

记者:《条例》赋予粮食行政管理部门有哪些管理职责?

刘春俊:《条例》第六条规定国务院发展改革部门及国家粮食行政管理部门负责全国粮食的总量平衡、宏观调控和重要粮食品种的结构调整以及粮食流通的中长期规划;国家粮食行政管理部门负责粮食流通的行政管理、行业指导,监督有关粮食流通的法律、法规、政策及各项规章制度的执行。

第三十五条规定 粮食行政管理部门依照本条例对粮食经营者从事粮食收购、

储存、运输活动和政策性用粮的购销活动,以及执行国家粮食流通统计制度的情况进行监督检查。

粮食行政管理部门应当根据国家要求对粮食收购资格进行核查。

粮食行政管理部门在监督检查过程中,可以进入粮食经营者经营场所检查粮食的库存量和收购、储存活动中的粮食质量以及原粮卫生;检查粮食仓储设施、设备是否符合国家技术规范;查阅粮食经营者有关资料、凭证;向有关单位和个人调查了解有关情况。

记者:《条例》颁布以来,我市粮食部门贯彻实施情况和下一步打算是什么?

刘春俊:《条例》颁布以来,粮食部门做了大量扎实有效地工作,取得了明显成效。一是积极做好宣传贯彻工作,通过新闻媒体、咨询活动、知识讲座、宣传专栏等形式宣传贯彻《条例》的主要精神,并将《条例》的有关内容印制成宣传资料分发到种粮农民、粮食经营者和消费者手中,张贴到各收购库点,将国家粮食局制作的图文并茂的《条例》宣传画张贴上墙,使广大

人民群众真正了解《条例》的详细内容,提高他们的维权意识,增强他们的知法守法意识,营造浓厚的依法管粮法制氛围。二是依照《条例》赋予粮食行政管理部门的职责积极开展了执行粮食收购政策、执行统计制度、粮食出入库检验和粮食质量安全等专项监督检查,维护正常的粮食流通秩序。比如夏秋两季的粮食收购我们深入到各收购库点检查收购政策执行情况,对各级储备粮实行在库、轮入轮出跟踪监管,军供粮等政策性用粮月月检测等多种措施对粮食质量和卫生进行监管。三是我们积极协同工商、质检、卫生等部门定期不定期对粮食销售、加工质量情况进行检查,努力让老百姓吃上放心粮油产品,保护消费者权益。几年来,我市未出现一起重大粮食质量安全事故。

记者:粮食监督检查和行政执法的工作重点有哪些?

刘春俊:工作重点主要有以下几个方面:一是从事粮油仓储业务是否具备相应的条件并在当地粮食行政管理部

# 看房直通车安家置业一站无忧!

周末我们去看房吧.....

免费报名参与 提供免费午餐 推荐高性价比楼盘

5月31日(星期六)  
发车时间:上午8:00  
候车地点:枣庄日报社  
报名电话:15216328052 0632-3127930

免费 报名火热进行中...